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N° Lot  
 

Descriptio
n   

 Adjudicatio
n 

        
1 7 albums de timbres, divers monde (USA, Autriche, Amérique du Sud, ...), SM, modernes, oblitérés. 80 

        
2 Album de lettres avec marques postales, timbres taxe et type sage. 100 

        

4 
Bloc de 25 timbres taxe France "1 centime à percevoir". Neuf (en partie déchiré sur une ligne de 
pointillets). 

7 

        

5 
Lot d'environ 25 blocs ou carnet de timbres, Monaco, modernes, neufs. Total valeur faciale: 489.5 
francs. Certains en plusieurs exemplaires. 

20 

        

7 
EUROPA, moderne, lot de 25 blocs de timbres (Grèce, Moldavie, Roumanie, ...). Neufs, certains en 
plusieurs exemplaires. 

10 

        

9 
2 albums de timbres Polynésie Française, modernes, neufs et oblitérés, unié, feuilles ou fragments. 
Cote: environ 5400 euros. 

200 

        
10 Un album de timbres France entre 1940 et 1993 plus fin de catalogue, neufs. 150 

        
11 Un album de timbres France entre 1900 et 1986, oblitérés. 85 

        
12 2 Timbres France N° 2357a tenant a normal. Neuf. 10 

        
13 6 timbres du n° 2202a tenant à un normal, dont 4 en bloc tamponné Premier jour, neufs.  17 

        
14 2 timbres France du n° 3645a, neufs. Un avec la couleur violette manquante. 40 

        
15 Un timbre France du numéro 262B dentelé 11. Oblitéré. 40 

        
16 Deux timbres France du n° 3748B, l'un sans l'inscription "La Poste". Neufs.  28 

        
17 Paire de timbres France du n° 1510e (fleurs de lys noires), oblitéré. 20 

        
18 Un timbre France du n° 1162a, oblitéré.   15 

        
19 Bloc souvenir de la CNEP "Salon de la philatélie - C.S.N.T.P. 1946", neuf, traces de charnières. 30 

        
20 Feuille d'environ 140 timbres type Sage, oblitérés. 45 

        
23 Une chemise comprenant une quarantaine de factures avec timbres, principalement SM. 5 

        
24 Un timbre France du numéro 231, neuf.    40 

        



24.10 Un bloc de 4 timbres France préoblitérés n°66 "Pasteur", coin daté 29 - 4 - 32, neuf, sans charnière. 35 

        
25 5 timbres France du n°274, neuf luxe.   31 

        
26 2 timbres france du n°294, neuf luxe.   20 

        
27 5 timbres du n°301, neufs.    21 

        
29 3 timbres France du n°303, neufs.    21 

        
30 3 timbres France du n°305, neufs.   30 

        
31 2 timbres France du n°308, neufs.   35 

        
32 4 timbres France du n°309, neuf luxe.   13 

        
33 Deux blocs de 4 timbres du n° 310, neufs, dont un à coin daté (22.2.36). 25 

        
34 4 timbres France du numéro 313, neuf luxe.  20 

        
35 4 timbres France du n°316 et 4 timbres France du n°317, neuf luxe.  25 

        
36 Bloc de 4 timbres France du n°320, neuf luxe.  15 

        
37 5 timbres France du n°328 dont 4 en bloc, neuf luxe. 10 

        

38 
10 timbres France du n°461 dont un bloc de 4. Neufs (sur certains, le papier a pris une légère teinte 
rousse).  

15 

        
39 Bande de 5 timbres France du n°421, neuf.  5 

        
40 5 timbres France du n°424, neufs (le papier a pris une teinte rousse pour 1). 15 

        
41 4 timbres France du n°430, neufs.   15 

        
42 France, 2 timbres, les n°493 et 493A. Neufs, petite tache sur le front de l'un. 25 

        
44 10 timbres France du n°629, neuf luxe.   20 

        
45 15 timbres France du n°822, neufs.    20 

        
46 3 timbres France du n°841, neuf luxe.    20 

        
47 15 timbres France du n°929, neuf luxe.   10 

        
48 15 timbres France du n°1018, neuf luxe.  5 

        
49 10 timbres France du n°1119, neufs.   10 

        
51 4 timbres France du n° 1422, neufs.   10 

        

52 
2 blocs de 4 timbres France du n°318, coins datés et 2 blocs de 4 timbres France du n°319, neuf 
luxe. 

20 

        
55 8 séries de timbres France du n° 725 à 723, neuf luxe. 30 

        



56 9 bandes France du n°833A, neufs.   18 

        
57 9 séries de timbres France du numéro 841A au 843. Neuf luxe. 20 

        
58 8 séries de timbres France du numéro 853 au 858. Neufs, quelques rousseurs. 20 

        
59 5 séries de timbres France du n°867 au n°872, neufs. 25 

        
60 9 séries de timbres des numéros 883 au 887. Neuf luxe. 25 

        

61 
12 timbres France du numéro 888, 12 timbres France du numéro 913 et 12 timbres France du 
numéro 923. Neufs. 

28 

        
62 5 séries de timbres France du n° 891 à 896, neufs. 20 

        
63 16 timbres France du n° 916 et 16 timbres France du n° 917. Neufs, quelques rousseurs. 10 

        
64 5 séries de timbres france du n°930 à 935, neufs. 20 

        
66 4 séries de timbres France du numéro 945 au 950. Neufs. 25 

        
68 8 séries de timbres France du n° 970 au 974, neufs. 20 

        
70 6 séries de timbres France du numéro 1012 au 1017. Neufs, trace de stylo rouge sur un. 8 

        
71 9 séries de timbres France du numéro 1055 au numéro 1058. Neuf luxe. 10 

        
75 10 séries de timbres France du numéro 1078 au 1080. Neuf luxe. 20 

        
78 9 séries de timbres France des numéros 1166 au 1171, neuf luxe. 13 

        
79 9 séries de timbres France, du numéro 1207 au 1212, neuf luxe. 10 

        
81 9 séries de timbres France, du numéro 1257 au 1262, neuf luxe. 8 

        
82 9 séries de timbres France, du numéro 1295 au 1300, neuf luxe. 15 

        
83 9 séries de timbres France, du numéro 1319 au 1322, neufs. 10 

        
84 9 séries de timbres France, du numéro 1345 au 1350, neufs. 8 

        
85 9 séries de timbres France, du numéro 1363 au 1365, neuf luxe. 8 

        
86 TImbre France n°33, oblitéré "étoile 8", trace de charnière. 145 

        
88 France, bloc n°2, neuf luxe.    500 

        

89 
Timbre n°9 France sur lettre oblitérée, oblitération "Argentat 17 sept 1853" et au dos petite 
oblitération "Clermont-Ferrand 19 sept 53".  

90 

        

90 
Lettre recommandé du premier jour de la libération (9 mai 1945), timbres avec surcharge 
"Libération", marquée "Calvès" en bas à droite. 

155 

        

91 
Lettre recommandée près Saint-Nazaire , affranchissement 2 fois le n°502, tampon "Taxe perçue", 
oblitération "Batz s/ Mer 13-3 45" et au dos oblitération "Guérande 1015 14-3 45". 

35 

        
92 Lettre recommandée affranchissement au tarif 5 francs, cachet en date du 6-3-45. 70 



        
93 France, 12 timbres du numéro 886d venant de roulette. Avec charnières. 50 

        
94 Bloc feuille poste aérienne Antoine de Saint Exupéry, 2021, numéroté 1842/8000. Neuf. 90 

        

95 
Bloc feuillet n°3, France, sans charnière, avec oblitération "Exposition philatélique internationale - 
Paris - 26-6 37". 

90 

        
96 France, 10 blocs feuillets du n°8, neufs (1 le papier a pris une légère teinte jaune). 13 

        
97 France, 20 blocs feuillets du n°11, neuf luxe.  30 

        
98 France, 10 blocs feuillets du n°14, neuf luxe.  25 

        
100 France, 10 blocs feuillets du n°16, neuf luxe.  8 

        
101 France, 10 blocs feuillets du n°10 et 10 blocs feuillets du n°13, neufs. 20 

        
102 France, 10 blocs feuillets du n°40 " Halloween ", neufs. Total valeur faciale : 23 euros. 11 

        

103 
France, 10 blocs feuillets du n°44 " Les couleurs de Marianne en Euros ", neufs. Total valeur faciale : 
38.8 euros. 

23 

        
104 France, 10 blocs feuillets du n°43 " J'aime ma terre ", neufs. Total valeur faciale : 23 euros. 11 

        
107 10 blocs France du n°60, neufs. Total valeur faciale: 30 euros. 10 

        
109 10 blocs France du n°67, neufs. Total valeur faciale: 68.9euros. 29 

        
110 France, 10 blocs feuillets du n°66, neufs. Total valeur faciale : 25 euros. 15 

        

114 
France, 10 blocs feuillets du n°59 " Le Tour de France à 100 ans ", neufs. Total valeur faciale : 50 
euros. 

18 

        

117 
Lot d'une quarantaine de carnets de timbre, France, modernes sur le thème des personnages 
célèbres, musiciens célèbres, bicentenaire de la révolution française, la chanson française, ... Neufs, 
quelques piqures, certains en plusieurs exemplaires. Valeur f 

25 

        
119 Un timbre France n°122, neuf avec charnière.  80 

        
120 Un timbre France n°138c, avec charnière.  20 

        
122 Timbre France n°182, neuf, avec charnière.  115 

        
123 Deux timbres France, n°188 et 188A, neuf avec charnière sur la bandelette. 85 

        
124 Timbre France n°257A, neuf, avec charnière et traces au dos. 120 

        
125 Un timbre France n°259a, neuf, charnière.  20 

        
126 Un timbre France n°321, neuf, charnière.  65 

        
128 Deux timbres France n°354 et 355, neufs, sans charnières. 75 

        
129 Un album de timbres France, préoblitérés, taxes, FM (2), colis postaux; fictif, zone française. 102 

        



132 
Lot d'une quarantaine de timbres Rheinland-Pfalz (colonies françaises), neufs, modernes. Cote: 
environ 390 euros. 

40 

        

133 
Lot d'environ 55 timbres Baden ou Rheinland-Pfalz (colonies françaises), neufs, modernes. Cote: 
environ 620 euros. 

80 

        
134 Lot de 40 timbres Wurttemberg (colonies françaises), neufs, modernes. Cote: environ 420 euros. 55 

        
136 6 timbres France du n°701A au 701F, neus.  150 

        
137 Carnet de 100 vignettes "Bruxelles AVR. 1935 NOV. - Exposition universelle", neuf. 23 

        

138 
Dans huit classeurs, environ 380 documents philatéliques 1er jour, France, 1974, 1975, 1976, 1977, 
1978, 1979, 1980, 1981, 1982. 

50 

        

139 
Dans deux cartons, lot d'environ 555 documents philatélique officiel édité par la poste, entre 1982 et 
1999 ; et environ 330 documents "collection historique du timbre poste Français", entre 2000 et 2013. 
Les documents sont tamponnés "Premier jour". 

50 

        

140 
7 albums de timbres, France, moderne (en francs), non oblitérés.  Joint 6 albums de timbres, France, 
modernes, neufs et oblitérés, 2 albums d'enveloppes 1 er jour, souvenir philatélique, cartes postales, 
lettres par avion, modernes (quelques SM) et une fe 

1 310 

        

141 
2 albums de timbres et vrac, France, Monaco, Saint-Pierre et Miquelon, modernes, neufs, avec 
valeur faciale en franc, valeur faciale en franc et euro et valeur faciale en euro. Total valeur faciale: 
environ 363 euros. Joint 135 timbres validité permanente 

240 

        

142 
Dans 4 albums + vrac, lot de timbres, France, Monaco, Saint-Pierre et Miquelon, modernes, neufs, 
certains poste aérienne, avec valeur faciale en franc, euro ou en franc et euro. Total valeur faciale 
des timbres en euro et des timbres en franc et euro: 556 

650 

        

143 
Dans 6 albums de timbres et 3 boites, lot de timbres France, divers monde (Espagne, Allemagne, 
Pays-Bas,...), modernes, neufs, oblitérés, certains en euros, certaines planches marquées "les 
timbres personnalisés". Valeur faciale approximative des timbres  

1 000 

        

144 
Nouvelle-Calédonie, Polynésie française, TAAF, Wallis et Futuna, ... lot de feuilles de timbres, neufs, 
modernes. Cote: environ 4200 euros. 

145 

        

145 
Monaco, lot de 3 albums de timbres, classique, SM, modernes, neufs, oblitérés dont timbre taxe 10 
centimes à percevoir (oblitéré, couleur terne, sans gomme, petite déchirure), poste aérienne séries 
des oiseaux 1955 neufs (sauf le 200 francs), Monaco bloc  

500 

        

146 
Un album de timbres, Andorre, SM, modernes, neufs dont première série incomplète, timbres avec 
valeur faciale en franc et euro neufs (totale valeur faciale: environ 16 euros), timbres avec valeur 
faciale en euro neufs (total valeur faciale: environ 205 eu 

300 

        

147 
Dans 1 classeur et 13 albums, lot de timbres, France, divers monde, quelques classiques et SM, 
essentiellement modernes, oblitérés. Deux albums quasiment vides, deux autres ou les timbres sont 
collés.  Joint "Le trésor des timbres-poste de France 1849-197 

85 

        

148 
10 albums de timbres, divers monde (USA, Suisse, Inde, Turquie, ...), classiques (quelques), SM, 
modernes, neufs, oblitérés. Joint 3 petites boites de timbres, divers monde, modernes, oblitérés. 

120 

        

149 
Lot de 8  albums et une pochette comprenant:  -1 album de timbres sur enveloppes ou fragments 
d'enveloppes, classique, SM, modernes, France (principalement) et divers monde  -1 pochette de 
timbres de dimension, copies, quittances reçus et décharges, affic 

120 

        

150 
Trois albums de timbres, France, divers monde (Suisse, USA, ...), classique, SM, moderne, oblitérés. 
Il y a dans ses albums des timbres neufs avec valeur faciale en euro (total valeur faciale: environ 185 
euros), 33 carnets de 10 ou 12 timbres lettre 20gr 

320 

        

151 
Dans deux albums, anciens Etats allemands + provinces et districts : Ensemble bien représenté en 
neufs et oblitérés (TB à Sup)+ Faciales semi-moderne + Quelques fac-similés. **/*/O.  Joint dans un 
album et vrac, lot de timbres, lettres oblitérées et diver 

650 

        

152 
Chine, Colonies, Nouvelles Hebrides, Vanuatu, Tuvalu, divers monde... 5 albums de timbres, 
classique, SM, modernes, neufs et oblitérés, quelques fac simile.   EXPERT: M. BEHR (001815). 

1 030 



        

153 
JAPON, 4 albums de timbres, classique, SM, moderne, neufs et oblitérés. Fac similé, quelques 
timbres piqués.  EXPERT: M. BEHR (001815). 

420 

        

155 
Lot de 14CPA militaria sur La Rochelle dont la Caserne Renaudin, la Caserne Duperré, le Nouveau 
Quartier d'Artillerie, la Caserne Chasseloup-Laubat, la Caserne du 24e d'Artillerie, certaines animées, 
une en double. 

5 

        

156 
Lot d'une vingtaine de cartes postales sur le thème des locomotives. Deux en double, une en triple 
exemplaire.  

5 

        
157 Lot d'environ 300 cartes postales diverses dont noir et blanc, réhaussées et couleurs modernes. 10 

        

159 
12 cartes postales sur le thème de la grève des cheminots, F.F. Paris, marquées au dos "Collection 
d'art et d'histoire E.S. ...", cartes postales animées. 

8 

        

160 
Lot de 30 cartes postales, anciennes, SM, une moderne sur le thème des phares, dont le phare de la 
Coubre (Royan), La Rochelle, Ile de Ré, Phare des Lapins.  

18 

        

161 
Lot d'environ 765 cartes postales semi-modernes, quelques modernes, divers lieux (Pyrénées, Alpes, 
Mont Saint-Michel, Barcelone, ...), peu sont animées. 

18 

        

162 
Dans 2 boites, environ 970 CPA, cartes postales semi modernes, quelques modernes divers lieux 
(Rouen, Reims, Belgique, ..), surtout des monuments, quelques une sur les innondations de Paris et 
sur des bateaux. Joint 6 carnets de cartes postales (Saint-Emi 

35 

        

163 
Lot d'environ 40 cartes postales semi-modernes, essentiellement Istres-aviation, certaines animées, 
quelques doubles. 

27 

        

164 
Lot d'environ 480 cartes postales semi-modernes, divers lieux dont la Côte d'Azur, les Alpes, ... peu 
animées (beaucoup de vue de village, monuments, endroits. 

23 

        

165 
Lot de 120 cartes postales dont 103 en noir et blanc et 17 en couleurs, aux sujets de célébrités dont 
Brigitte Bardot, Claude Françcois, Jacques Brel, Claudia Cardinale, Michel Sardou, Romy Schneider, 
Sheila, Françoise Arnoul, Arletty, Tino Rossi, Viviann 

90 

        

166 
Bibliothèque de la Pléiade, Charles PEGUY "Oeuvres poétiques complètes", Nrf, Gallimard, 1948, in-
12, reliure souple. Rousseurs, légères usures d'usage au niveau des coins et des coiffes. 

8 

        

167 
Bibliothèque de la Pléiade, PASCAL "Oeuvres complètes", Nrf, Gallimard, 1954, in-12, reliure souple. 
Quelques rousseurs au niveau des gardes, un accident au dos. 

13 

        

168 
Bibliothèque de la Pléiade, PLATON "Oeuvres complètes", Nrf, Gallimard, ici le T1, 1963, in-12, 
reliure souple, emboîtage carton simple. Emboîtage recouvert de papier kraft, inscription au crayon 
de papier page de garde, rousseurs, usures au niveau des co 

8 

        

169 
Encyclopedie de la Pléiade, "Histoire universelle", Nrf, Gallimard, ici le T1, 1960, in-12, reliure souple, 
jaquette plastique, emboîtage carton simple.  Joint encyclopedie de la Pléiade "Histoire de la 
science", nrf, Gallimard, 1957, in-12, reliure soupl 

23 

        

170 
Bibliothèque de la Pléiade, nrf, Gallimard, lot de livres comprenant:   -Jean GIRAUDOUX "Théâtre 
complet", 1993, in-12, reliure souple, jaquette plastique (inscription à l'encre page de garde)  -
FAULKNER "Oeuvres romanesques", ici leT2, 2008, in-12, reliu 

14 

        

171 
Bibliothèque de la Pléiade, FLAUBERT "Oeuvres", Nrf, Gallimard, ici le T1, 1989, in-12, reliure 
souple. 

11 

        

172 
Bibliothèque de la Pléiade, Jacques PREVERT "Oeuvres complètes", Nrf, Gallimard, ici le T1, 1992,  
in-12, reliure souple. 

21 

        

173 
Bibliothèque de la Pléiade, RIMBAUD "Oeuvres complètes", Nrf, Gallimard, 2015, in-12, reliure 
souple. 

35 

        

174 
Bibliothèque de la Pléiade, "Album Jean-Paul SARTRE", Nrf, Gallimard, 1991, in-12, reliure souple. 
Inscription à l'encre page de garde. 

25 

        



175 
Bibliothèque de la Pléiade, Arthur RIMBAUD "Oeuvres complètes", Nrf, Gallimard, 1991, in-12, 
reliure souple. Inscription à l'encre page de garde. 

18 

        

176 
Bibliothèque de la Pléiade, Marguerite YOURCENAR "Oeuvres romanesques", Nrf, Gallimard, 1990, 
in-12, reliure souple. Inscription à l'encre page de garde. 

15 

        

177 
Bibliothèque de la Pléiade, Jean-Paul SARTRE "Oeuvres romanesques", Nrf, Gallimard, 1982, in-12, 
reliure souple. Inscription à l'encre page de garde. 

60 

        

178 
Bibliothèque de la Pléiade, George ELIOT "Middlemarch précédé de Le Moulin sur la Floss", Nrf, 
Gallimard, 2020, in-12, reliure souple, emboitage carton. 

70 

        

179 
Bibliothèque de la Pléiade, "Album Julien GREEN", Nrf, Gallimard, 1998, in-12, reliure souple, 
jaquette plastique, emboitage carton. Inscription à l'encre page de garde. 

35 

        

180 
Bibliothèque de la Pléiade, Vladimir NABOKOV "Oeuvres romanesques complètes", Nrf, Gallimard, 
ici le T1: 1999, in-12, reliure souple, emboitage carton. 

44 

        

181 
Bibliothèque de la Pléiade, "Un siècle nrf", Gallimard, 2000, in-12, reliure souple, jaquette plastique, 
emboitage carton. 

10 

        

182 
Bibliothèque de la Pléiade, François VILLON "Oeuvres complètes", Nrf, Gallimard, 2014, in-12, 
reliure souple, jaquette plastique, emboitage carton. 

40 

        

183 
Bibliothèque de la Pléiade, Nicolas GOGOL "Oeuvres complètes", Nrf, Gallimard, 1993, in-12, reliure 
souple, jaquette plastique, emboitage carton. Petite déchirure dans un coin de l'emboitage. 

23 

        

184 
Bibliothèque de la Pléiade, ARAGON "Oeuvres romanesques complètes", Nrf, Gallimard, ici le T2, 
2000, in-12, reliure souple, emboitage carton.  

30 

        

185 
Bibliothèque de la Pléiade, nrf, Gallimard, lot de livres comprenant:   -ALAIN "Les passions et la 
sagesse", 1986, in-12, reliure souple (dédicaces d'élèves sur les pages de garde)  -Albert CAMUS 
"Théâtre, récits - nouvelles", 1985, in-12, reliure souple  

20 

        

186 
Bibliothèque de la Pléiade, "Album Queneau"", Nrf, Gallimard, 2002, in-12, reliure souple, jaquette 
plastique, emboitage carton. 

20 

        

187 
Bibliothèque de la Pléiade, "Album Simone de Beauvoir", Nrf, Gallimard, 2018, in-12, reliure souple, 
jaquette plastique, emboitage carton. 

35 

        
188 Bibliothèque de la Pléiade, "Album JAcques PREVERT", Nrf, Gallimard, 1992,  in-12, reliure souple. 35 

        

189 
Bibliothèque de la Pléiade, MALLARME "Oeuvres complètes", nrf, Gallimard, ici le T1, 1998, in-12, 
reliure souple, jaquette plastique, emboitage carton. 

25 

        

190 
Bibliothèque de la Pléiade, "Album Jorge Luis BORGES", Nrf, Gallimard, 1999, in-12, reliure souple, 
jaquette plastique, emboitage carton. 

20 

        

191 
Encyclopédie de la Pléiade "Zoologie", Nrf, Gallimard, ici les T1: 1963 et T2: 1973, in-12, reliure 
souple, jaquette plastique, emboitage carton simple. 

10 

        

192 
Bibliothèque de la Pléiade, nrf, Gallimard, lot de livres comprenant:   -André GIDE "Romans", 1969, 
in-12, reliure souple (inscription à l'encre page de garde, déchirure dernière page, traces de stylo)  -
André GIDE "Souvenirs de voyage", 2012, in-12, reli 

25 

        

193 
Bibliothèque de la Pléiade, Emile ZOLA "Les Rougon-Macquart", Nrf, Gallimard, 2 tomes, T1: 1994 et 
T3: 1994, in-12, reliure souple, emboitage carton. Quelques traces de crayon de papier (pas appuyé, 
s'effacent facilement) dans le T1 au niveau de la préfac 

27 

        

194 
Bibliothèque de la Pléiade, nrf, Gallimard, lot de livres comprenant:   -MONTAIGNE "Oeuvres 
complètes", 1992, in-12, reliure souple, emboitage carton (inscription à l'encre page de garde, 
quelques traces de stylo bille)  -LA ROCHEFOUCAULD "Oeuvres complèt 

23 

        

195 
Bibliothèque de la Pléiade, Albert CAMUS "Essais", Nrf, Gallimard, 1993, in-12, reliure souple.  Joint 
Bibliothèque de la Pléiade, Albert CAMUS "Oeuvres complètes", Nrf, Gallimard, ici le T4: 2008, in-12, 
reliure souple, jaquette plastique, emboitage cart 

45 

        



196 
Bibliothèque de la Pléiade, CONRAD "Oeuvres", nrf, Gallimard, 2 tomes, T1 (2008), T2 (2008), in-12, 
reliure souple, emboitage carton. Dans le T2, reliure ne tient pas sur environ 4cm jusqu'à la page 
XXX. 

20 

        

197 
Bibliothèque de la Pléiade, Simone de BEAUVOIR "Mémoires", Nrf, Gallimard, 2 tomes, T1: 2018 et 
T2: 2018,  in-12, reliure souple, jaquette plastique, les 2 vol dans un emboitage carton. Le plastique 
des jaquettes a jauni par endroit. 

80 

        

198 
Bibliothèque de la Pléiade, Marguerite DURAS "Oeuvres complètes", Nrf, Gallimard, 2 tomes, T1: 
2011, T2: 2011, in-12, reliure souple, jaquette plastique (sauf pour le T1), les 2 volumes dans un 
emboitage carton.Petite déchirure au T1 page 1515 - 1516, la  

71 

        

199 
Bibliothèque de la Pléiade, nrf, Gallimard, lot de livres comprenant:   -MUSSET "Théâtre complet", 
1990, in-12, reliure souple, jaquette plastique  -BAUDELAIRE "Oeuvres complètes", ici le T1, 1990, 
in-12, reliure souple (inscription à l'encre page de gard 

60 

        

200 
Bibliothèque de la Pléiade, BALZAC "La comédie humaine", Nrf, Gallimard, 3 tomes, T1: 1996, T5: 
1992, T9: 2007, in-12, reliure souple, jaquette plastique, emboitage carton (sauf pour le T5). 
Inscription à l'encre page de garde du T1.  

35 

        

201 
Bibliothèque de la Pléiade, Marcel PROUST "A la recherche du temps perdu", Nrf, Gallimard, 4 
tomes, T1: 1989, T2, 1988, T3: 1988, T4: 1989, in-12, reliure souple. Quelques piqures au niveau 
des tranches du T1,  texte souligné au crayon de papier dans tous 

38 

        

202 
EA. SEGUY "Floréal - Dessins & coloris nouveaux", A. Calavas éditeur, Paris, grand in-folio composé 
de 2 feuillets et 20 planches au  pochoir, le tout sous portefeuille demi-toile. Rousseurs, toutes petites 
déchirures dans les marges, certaines ont du êtr 

1 750 

        

203 
Watanabe Seitei, album d'estampes sur les oiseaux et les fleurs, in-8, broché, 4 pages de texte, 21 
illustrations en double page, 2 illustrations sur page simple plus 2 pages de texte a la fin. Quelques 
petites tâches, déchirure 4e plat, usures d'usage, s 

165 

        

204 
TAKASHIMA (described by) "Illustrations of Japanese life", reproduced and published by K. Ogawa, 
F.R.P.S., 1896, grand in-8, broché, 28 illustrations "Personnages" sur un papier qui donne 
l'impression du tissu. Piqûres, déchirure au 4e plat.  

30 

        

205 
"Encyclopédie artistique et documentaire de la plante", publie sous la direction de M. P. Verneuil, 
Paris, librairie centrale des beaux-arts, ici le T2, de cattleya à glycine, in folio, planches sous 
pochettes papier, le tour sous pochettes carton. Il y a 

18 

        

206 
MONTORGUEIL et JOB "La Tour d'Auvergne - Premier Grenadier de France", Paris, Ancienne 
Librairie Furne, Combet & Cie Editeurs, 1902, in-folio, reliure percaline, tranches dorées, 80 pages, 
illustrations (dans le texte, 19 pleine page et 2 en page double). 

30 

        

208 
Lot: Thierry LEFRANCOIS L'esclavage dans les collections du Musée du Nouvau Monde  La 
Rochelle 1998,, Roger BONNIOT Gustave Courbet en Saintonge Librairie C.Klincksieck 1973 (un 
plat insolé) , Les Seigneurs de Jonzac Portraits de famille les seigneurs de  

23 

        

210 
P.-S. CALLOT, "Jean Guiton, Dernier maire de l'ancienne commune de La Rochelle ; 1628" 
(recherches généalogiques et bibliograhiques), 1847, La Rochelle et Paris.  In-8, broché  
(jaunissement partiel, quelques usures au dos) 

35 

        

211 
Jules VERNE, lot comprenant:   -"Les enfants du Capitaine Grant", Paris, librairie Hachette, 1919, 
illustrations par Riou, in-4, reliure percaline un éléphant, tranches dorées, 620 pages (rousseurs, 
couleurs ternes, inscription à l'encre page de garde)  - 

60 

        

213 
Lot: Nicolas FAUCHERRE  Places Fortes bastion du  pouvoir  Rempart Patrimoine vivant 1986, Alain 
GUILLERM La Pierre et le vent  fortifications,et marine en  occident  Préface de Fernad Braudel  
Arthaud 1985, Pierre-Henri MARIN Fort Boyard  un château fort 

8 

        

214 
Jacques LE GOFF La Civilisation de l'Occident Médiéval"  les grandes civilisations  Arthaud  1972 
(dos jauni)  

3 

        

215 
Bibliothèque rose : " Les petites filles modèles " par la Comtesse de Ségur, ouvrage illustré de 114 
vignettes par Bertall, vingt-neuvième édition, Paris - Librairie Hachette - 1922 ; joint " Les espiègleries 
d'Arlequin " , Paris - Rosselin, 21 quai Volta 

2 

 


